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Stimate colege  / Stimați colegi,

    

Doamna prof. univ. dr. Elena-Brândușa STEICIUC de la Universitatea ”Ștefan cel Mare”
Suceava ne informează în legătură cu proiectul Improvisades – ”Oser parler français 
grâce à l’impro”. Așadar , acest proiect
este destinat liceelor / colegiilor din județul Suceava în care se studiază limba  franceză.
Consider că este un proiect interesant care îi susține / încurajează  pe elevii dornici să-și
îmbogățească / îmbunătățească cunoștințele de limba  franceză (altfel spus, proiectul
contribuie la dezvoltarea, la elevi, a  competențelor de receptare și producere a mesajelor
orale în limba franceză). 

    

Dacă sunteți  interesați să participați cu elevii dumneavoastră în cadrul acestui proiect și 
dacă îndepliniți condițiile prezentate în anexa pe care o atașez acestei  informări, vă rog
să-mi transmiteți un mail, până cel târziu 15 ianuarie 2014, la  adresa
tironconstantin@yahoo.fr, în care veți preciza denumirea completă a liceului / colegiului,
numele și prenumele profesorului de limba franceză, coordonatele acestuia (email,
număr de telefon), numărul de elevi participanți precum și nivelul de limbă franceză al
acestora, conform CECRL (Cadrului european comun de referință pentru limbi). În acest
sens, veți întocmi un tabel, după modelul de mai jos: 
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Nr. crt.

    

Unitatea școlară

    

Numele și prenumele profesorului de limba franceză / mail / număr    de telefon

    

Numărul de elevi ce vor participa 

    

Nivelul de limbă franceză al elevilor (conform CECRL)
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De asemenea, la  subiectul mail-ului veți scrie ”Oser parler français grâce à l’impro”.

    

Desemnarea  (alegerea) liceelor / colegiilor care vor găzdui atelierele de improvizție 
teatrală revin în exclusivitate asociației ”Les Improvisades”. 

    

Vă urez mult  succes tuturor!

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să consultați anexa de mai jos.

Anexa
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